
S. 3–4
S. 5–7

S. 8
S. 9–16

S. 17–18
S. 19–22

Feinkost
Molkerei & Frische
Fleisch & Wurstwaren
Tiefkühl
Konserven
Spezial

Sortiment
Marken
Reinigung
NonFood
Spirituosen
Wein

S. 23–29
S. 30–34

S. 35
S. 36–37

S. 38
S. 39

Auslieferung vom 
01.09. bis 30.09.2025

September 2025

 
ONL INE

www.v lgshop .de... S
paren

 Sie kost
bare Zeit –

Wir sind zertifiziert für den Handel mit 
Lebensmitteln nach EG-ÖKO-VO DE-ÖKO-006

Wir sind zertifiziert:
Regelmäßige freiwillige 

Überwachung nach
DIN EN ISO 9001

28459

Eierknöpfle, Emmentaler, Zwiebeln, Gewürze,  
Spätzle à l'emmental, oignons, épices, 5 kg24.98 

€/KT

Käsespätzle

27302

mit Soße aus Lachs- und Räucherlachs, Spinat-Bechamelsauce 
und Käse, vorgegart, Lasagne saumon/épinards béchamel et 
fromage, 24 x 330 g Stück2.45 

€/ST

Lachslasagne

28179

Nudelteig, vorgegart, gefüllt mit Karotten, Erbsen, Mais, Spinat, 
Lauch, Zwiebeln, roter Paprika, für Kombidämpfer, Ravioli aux 
légumes, 100 x 50 g Stück0.24 

€/ST

Gemüse-Maultaschen

27575

Teigtaschen mit Kartoffel-Quark-Füllung, Pierogie Ruskie, 
chausson fourré from.blc/pdt, 2 x 2,5 kg Beutel/sachets11.85 

€/BT

Pierogie Ruskie



25767

aus Schweinefleisch und Rindfleisch, mit frischen Zwiebeln, 
fettarm gebraten, kombidämpferfertig, Fricadelle de porc et 
boeuf, précuit, 40 x 180 g Stück1.48 

€/ST

Fleischerfrikadelle

25185

Hähnchen-Brustfilet gefüllt mit Putenkochschinken und Gouda-
käse, knusprig paniert, zu 50% vorgebraten, Cordon bleu de 
poulet pané au gouda et jambon de dinde, 30 x 150 g Stück1.89 

€/ST

Hähnchen Cordon bleu

25151

aus Rind- und Schweinefleisch, mit feiner Knoblauchnote,  
Frischkäsezubereitung aus Weichkäse, fettfrei gebraten,  
Steak haché porc/boeuf farci au from frais grillé, 30 x ca. 150g St.1.74 

€/ST

Hacksteak Croatia

27046

süße Zwiebelringe im Bierteig vorgebacken, ca. 40 Stück/Beutel, 
Rondelles d´oignons en pâte à la bière, 6 x 1 kg Beutel6.95 

€/BT

Onion Rings

27644

Gourmet Style, Hähnchenflügel geteilt, in knuspriger Panande, 
50 - 80 Stück/Beutel, 4 x 2,5 kg Beutel22.98 

€/BT

Crispy Chik'n Wings

22048

fruchtig-würzige Currynote, Ketchup au curry type Bombay, 
note fruitée et épicée de curry, 10 kg Eimer/Seau26.95 

€/EI

Curry Ketchup Bombay-Art

22115

10 kg Eimer31.47 
€/EI

Salatmayonnaise, vegan

22330

10 kg Eimer25.98 
€/EI

Schaschlik Sauce

22722

100 x 20 ml Beutel11.79 
€/KT

Remoulade

22089

100 x 20 ml Beutel10.43 
€/KT

Salat Mayonnaise
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16406

2 kg Wanne, vak. verpackt, Moules de Hollande6.99 
€/WA

Holl. Muscheln, frisch

16140

Filet de thon surgelé, 140 - 190 g Stück/pièce, 800 g Beutel12.50 
€/BT

Thunfischportionen, TK

16226

Filetstücke 5 - 15 g, handgeschnitten, 50 % Wildlachs und
50 % Alaska Seelachs, Morceaux de filets de, 50 % saumon 
sauvage, 50 % colin d'Alaska, 2,5 kg Beutel/Sachet24.50 

€/BT

Fisch Wok-Mix, TK

16220

roh und geschält, crues et épluchées, 800 g Beutel/Sachet9.50 
€/BT

Garnelen 26/30, TK

16814

roh, mit Kopf und Schale, 1 kg Packung8.50 
€/PK

Gambas (Riesengarnelen) 31/40

16281

in der Schale, 1 kg Beutel3.99 
€/BT

Venus Muscheln, TK

16653

je Filet ca. 170 - 230 g, Filet de pangasius, 800 g Beutel5.25 
€/BT

Pangasiusfilet, TK 

16354

500 g Seite, zwischen jeder Scheibe eine Folie15.75 
€/ST

Räucherlachs  
geschnitten, TK

16958

ohne Konservierungsstoffe, sterilisiert, 97 cl Flasche,
soupe de poisson stérilisée, sans conservateur, 97 cl4.25 

€/FL

Fischsuppe
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17664

ca. 35 Stück Filet im Eimer19.90 
€/EI

Heringsfilet in Öl

16933

Teigrolle mit fleischhaltiger Füllung (Rind- und Schweinefleisch), 
1 kg Schale6.50 

€/SH

Cannelloni  
Carne, TK

16674

frisch, 500 g Packung3.50 
€/PK

Fettuccine gelb, 6 mm

17707

1 kg Schale, purée de noix de coco surgelée, bac de 1 kg10.90 
€/SH

Kokosnusspüree, TK

16477

25 g Glas5.95 
€/GL

China Trüffel

16177

ohne Marinade und ohne Anlagen, 1,4 kg Packung, 20 Portionen, 
Carpaccio de boeuf surgelé, sans marinade, 1,4 kg, 20 Portions38.90 

€/PK

Rindercarpaccio, TK

16675

500 g Packung, Ravioli frais aux bolets emballage 500 g4.75 
€/PK

Ravioli mit Steinpilzfüllung, frisch

16965

getrocknet, 225 g Dose18.85 
€/DS

Steinpilze extra

17718

1 kg Schale/Barquette10.90 
€/SH

Sauerkirschpüree, TK

16490

1 kg Schale, Mix d´olives sans noyau Barquette de 1 kg12.90 
€/SH

Olivenmix ohne Stein
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20571

deutscher Schnittkäse, Edam d'Allemagne 30 %, bloc env., 
3,0 kg Brot5.73 

€/KG

Bayreuth  
Edamer 30 %

20675

Gouda 48 % en bloc, Schnittkäse, ca. 3 kg Stück5.83 
€/KG

Gouda 48 %

19382

schnittfest, Mozzarella en tranches 40 %, 6 x 500 g Schale4.83 
€/SH

Mozzarella in  
Scheiben 40 %

19565

5 Scheiben Edamer 40 %, 5 Scheiben Tilsiter 45 %,  
2 Scheiben Emmentaler 45 %, 7 x 250 g Packung2.49 

€/PK

Käseaufschnitt

20325

Schnittkäse, Gouda en tranches 48 %, 50 x 20 g Schale6.45 
€/SH

Gouda  
Scheiben 48 %

20324

Edam en tranches 40 %, 50 x 20 g Schale6.45 
€/SH

Edamer  
Scheiben 40 %

20720

5 x Erdbeere, 5 x Mango, 5 x Pfirsich - Maracuja, 5 x Himbeere,  
20 x 100 g Becher0.25 

€/BE

H-Joghurt Dessert  
sortiert 3,5 %

20723

5 x Erdbeere, 5 x Himbeere, 56 x Pfirsich-Maracuja, 5 x Mango,  
20 x 100 g Becher0.34 

€/BE

H-Joghurt Dessert  
sortiert 10 %

19140

Joghurt mit 33 % Fruchtzubereitung, Fruit sur yaourt,  
20 x 100 g Becher0.20 

€/BE

Froop Kirsch

20366

Frucht auf Joghurt, Fruit sur yaourt (manque), 20 x 100 g Becher0.20 
€/BE

Froop Mango
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19747

je 4 x Himbeere, Pfirsich- Maracuja, Stracciatella, 12 x 150 g Be.0.58 
€/BE

Minus L Fruchtjoghurt 3,8 %

19435

mit Schokoraspeln, Yaourt aux pépites de chocolat 3,8 %, 5 kg Ei.2.13 
€/KG

Stracciatella Joghurt 3,8 %

19510

ideal zum Streuen auf Salat, Pasta und Pizza, formstabil, auch 
im warmen Zustand, 2 x 500 g Eimer/Seau, Crumble chevre 
frais 50 %, emiété idéal pour salades, pizzas, pasta, saupoud-
rer, stable à la chaleur emiété idéal pour salades, pizzas, pasta, 
saupoudrer, stable à la chaleur, 2 x seau 500 g pi9.54 

€/EI

Ziegenfrischkäse Crumbles 50 %

20575

Frischkäsezubereitung, mild-frisch, mit aromatischem 
Geschmack, cremig locker mit sichtbaren Tomatenstückchen, 
60 x 20 g Becher0.21 

€/ST

Frischkäse getrocknete  
Tomate 60 %

19247

würzig-cremiger Weichkäse aus Bergmilch, 200 g Stück4.23 
€/ST

Le Montagnard 58 %

19252

Rohmilch Camembert, 250 g Stück3.39 
€/ST

Charles 52 %

20744

Spanischer Hartkäse aus Schafmilch,  
Fromage Manchego, de lait de brebis, 200 g Stück/pièce5.14 

€/ST

Manchego 50 %

19581

Spanischer Schnittkäse aus 60 % Kuhmilch, 20 % Schafmilch, 
20 % Ziegenmilch, Fromage à pâte dure espagnol au lait de 
vache, brebis et chèvre , 200 g Stück3.33 

€/ST

Ibericio 45 %

20537

Weichkäse mit blauem Edelschimmel, lactosefrei,  
Fromage moelleux au bleu 70 %, ca. 1,2 kg Torte16.46 

€/KG

Bavaria blu 70 %

20976

Weichkäse mit Weißschimmel, ca. 1,2 kg Stück16.46 
€/KG

Bonifaz Natur 70 %
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19626

ungekühlt haltbar, Camembert  50 %, conservation sans 
refrigération, 125 g Stück/pièce2.09 

€/ST

H-Camembert 50 %

20327

70 % Schafsmilch/lait de chèvre, 30 % Ziegenmilch/lait de brebis, 
Feta grecque d' env. 1,6 kg, ca. 1,6 kg13.91 

€/KG

Griechischer  
Feta 48 %

20922

Zubereitung mit Pflanzenfett, zum Kochen, sehr kochstabil, 
hat eine hohe Weiß- und Bindekraft und eignet sich zum 
Verfeinern von Suppen, Saucen, Fleisch, Fisch, Gemüse und 
Pastagerichten, 12 x 1 l Packung2.76 

€/PK

Creme Cuisine 15 %

20226

verschiedener halbfester Hartkäse frisch gerieben, 1 kg Beutel12.69 
€/BT

Hartkäse  
gerieben 32 %

19156

Fromage Pecorino Romano 50 % mat. grass., ca. 2,8 kg Stück18.17 
€/KG

Pecorino  
Romano 50 %

19265

mit Drehverschluss, Lait UHT 1,5 %, bouchon visseur, 12 x 1 l Pk.1.01 
€/PK

H-Milch 1,5 %

20425

mit Drehverschluss, lait UHT 3,5 %, 1 l Packung1.19 
€/PK

H-Milch 3,5 %

20909

Lait UHT 1,5 %, 10 l Box1.16 
€/LT

H-Milch 1,5 %

20276

ohne Zuckerzusatz, Boisson lactée aromatisée banane 0,3 %,
30 x 0,2 l Packung0.29 

€/PK

Drink fit  
Banane, mager

20848

Lait chocolaté 0,3 %, 24 x 0,2 l Packung0.29 
€/PK

Drinkfit  
Choco 0,3 %
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90539

frisch29.49 
€/KG

Argentinisches Entrecôte

90520

ca. 4 kg18.89 
€/KG

Paraguay Roastbeef

91219

vak. verp., ca. 4,5 kg, nur ganze Stücke,  
Noix de veau frais sous-vide Morceau de 3 - 4 kg17.39 

€/KG

Kalbsoberschale, frisch

91528

Schweineunterschale, Nuss und Hüfte mit Schwarte, gepökelt 
und im Ofen gegart, Jambon braisé, ca. 4 kg6.19 

€/KG

Schinken-Krustenbraten

91017

vom Schweinekamm, ohne Knochen, mild gepökelt und geräuchert, 
vak. verp., Roti de porc salé et fumé, Stück ca. 2 kg6.89 

€/KG

Römerbraten

91067

frisch, einzeln vak. verp., Filet mignon de porc, Emballe sous-vide7.29 
€/KG

Schweinefilet mit Kopf

91320

ofengebacken, Stück ca. 2 kg6.39 
€/KG

Leberkäse

91462

geschnitten, 500 g Hartschale10.89 
€/KG

Hausmacherwurst

90428

im Schweinedarm, 10 x 100 g Stück7.29 
€/KG

Bockwurst dick
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29874

1 kg7.29 
€/KG

Dürrfleischstreifen

29060

aus reinem Kalbfleisch, mit Semmelbröseln abgestimmt,  
150 x ca. 40 g Stück73.99 

€/KT

Kalbs-Klopse "Königsberger Art"

29827

Goulasch de cerf, Karton 4 x 2,5 kg8.99 
€/KG

Hirschgulasch Standard

29796

Stück ca. 1,2 kg, Karton ca. 13 kg, Gigot d´agneau sans os 
surgelé, pièce d'env. 1,2 kg, carton de 13 kg14.39 

€/KG

Lammkeule ohne Knochen

27885

Stück 180 - 200 g,Filet de plie pané, 5 kg7.48 
€/KG

MSC Schollenfilet paniert

27150

140 - 160 g, grätenfrei, einzeln entnehmbar, ohne schwarze Haut, 
Filet de plie nature, sans arêtes, sans peau noire, 5 kg7.85 

€/KG

MSC Schollenfilet  
natur

27142

im Backteig, vorgebacken, Filet de colin en pâte, précuit,  
32 x 190 g Stück1.49 

€/ST

Alaska Seelachs-Filet

27606

vorgebraten, 25/35 g Stück, 5 kg12.55 
€/KG

MSC Wildlachs Crunchy

27800

in Filetform gefertigt, praktisch grätenfrei, paniert und vorgebraten, 
Stück ca. 90 - 100 g, 5 kg5.53 

€/KG

MSC Dorsch Portionen

29778

ca. 21 x 320 g im Karton14.49 
€/KG

Ossobucco
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28573

saftiges, zartes Hähnchenbrustfilet mit Puten-Kochschinken 
und Gouda gefüllt, paniert, gebraten, Cordon bleu de poulet, 
au jambon de dinde et gouda, Stück/Pièce 125g, 3 kg Karton10.25 

€/KG

Hähnchen  
Cordon bleu

27089

ungewürzt, Filet de poulet nature, Stück/Pièce 180g, 5 kg Karton9.73 
€/KG

Hähnchen-Brustfilet natur

27244

gebraten, ohne Rückenstück, gewürzt, einzeln entnehmbar, 
Stück ca. 180 g, für Kombidämpfer, Cuisses de poulet grillées 
assaisonnées, 5 kg7.72 

€/KG

Hähnchenkeulen

28155

ohne Rückenstück, einzeln entnehmbar, Cuisse de poulet sans dos, 
270 g Stück/Pièce, 10 kg Karton3.85 

€/KG

Hähnchenschenkel

25173

mariniertes Schweine-Rückenfleisch,  
Steak de la longe de porc mariné, 30 x 150 g Stück1.95 

€/ST

Schweine-Rückensteak

25730

Fleischklößchen aus Schweine- und Rindfleisch, gegart, 
gewürzt, Boulettes de hachis de porc et boeuf (pour étuveuse), 
134 x 15 g Stück, 3 x 2 kg Beutel17.44 

€/BT

Köttbullar Skandinavische Art

28223

gegart, Rind- und Schweinefleisch, mit Zwiebeln und Gewürzen, 
Fricadelle grilleé Boeuf et Porc, 48 x 125 g Stück1.13 

€/ST

Frikadelle Fleischermeister

25610

mit Quark-Rosinen-Füllung, gebacken, für Combidämpfer, 
Crèpes farcies aux fromage, blanc et raisins, 40 x ca. 85 g Stück0.49 

€/ST

Eierpfannkuchen

28781

gebacken, für Kombidämpfer und Mikrowelle geeignet,  
Crèpes aux cerises, 40 x 85 g Stück0.49 

€/ST

Eierpfannkuchen  
mit Kirschfüllung

28563

Kombidämpfer, Konvectomat und Mikrowelle geeignet, 
Omelette natur, 80 x 80 g Stück0.78 

€/ST

Eieromelett natur
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28241

aus dem Hähnchen-Innenfilet, gewürzt, mit knuspriger Panade 
umhüllt, küchenfertig, ca. 25g Stück, Crossies de poulet, 3 kg Kt.11.45 

€/KG

Hähnchen Chicken Crossies

27100

mit 8 % Flüssigwürzung, Filet de poulet, pané, étuveuse, poêle, 
fritteuse, 140 g Stück, 3 kg Karton11.73 

€/KG

Hähnchen-Brustfilet paniert

27194

naturgewachsen, gefüllt mit Putenformfleischschinken und 
Gouda, paniert, Cordon bleu de poulet au jamb. from. pané, 
150 g Stück/pièce, 3 kg11.99 

€/KG

Hähnchen-Brustfilet Cordon bleu

28272

vegane Teigtaschen mit Gemüse und Kartoffeln, 60 x 70 g Stück0.88 
€/ST

Samosa mit Gemüse

27783

mit Hähnchenfleisch und Gemüse, 60 x 150 g Stück, Hunan maxi 
rouleaux de printemps, poulet et légumes, 60 x pce de 150 g1.12 

€/ST

Hunan Maxi Frühlingsrolle

28342

vorfrittiert,135 x 15 g Stück0.20 
€/ST

Vegane Jackfruit Bällchen

28951

veganer Bratling aus Brokkoli, Karotten und Zwiebeln, abgerundet 
mit Reis und veganer Käse-Alternative, mit knuspriger Reispanade 
umhüllt, vorfrittiert, 42 x 60 g Stück0.72 

€/ST

Brokkoli-Medaillon  
vegan

25782

Spinat mit Kartoffeln in einer hellen Sojabechamelsauce, abge-
streut mit Zucchini, Gratin p.d.t. épinards, béchamel au soja, 
30 x 300 g Stück2.29 

€/ST

Bio Kartoffel-Spinat-Auflauf

28485

Auflauf aus Broccoli, Blumenkohl und Dinkel, in einer fein-würzigen 
Soße mit Sojabechamel, Gratin de broccoli, choux-fleurs, épeautre, 
béchamel au soja, 30 x 300 g Stück2.32 

€/ST

Veganer Bio Broccoli-Dinkelauflauf

27273

geschichtete Teigblätter mit Fleisch (Rind),Tomaten-Sauce und 
sahniger Bechamel-Käsenote, 30 x 300 g Stück, (pour bac gastro),  
(1/1 GN-Schale), Lasagne bolognaise, alternance couches pates et 
viande (boeuf), sauce tomate et béchamel cremeuse et fromagée1.90 

€/ST

Lasagne Bolognese
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27877

gegart, aus Truthahn- und Hähnchenfleisch,  
Fricadelle de dinde précuite, 30 x 100 g Stück0.76 

€/ST

Geflügel-Frikadelle

27074

Stückgewicht 180 g, 3 kg10.50 
€/KG

Putenschnitzel paniert

28276

vorgebraten, küchenfertig gewürzt, in knuspriger Cornfakespanade, 
vorgebraten, Filet de poulet pané précuit, 150g Stück, 3 kg Karton10.20 

€/KG

Chicken Filetto paniert

27002

veganes Gemüsegericht mit Paprika, Mais, Kidney- und Brech-
bohnen, Zwiebeln, Maiskölbche, Salsa-Sauce, 6 x 1,5 kg Beutel, 
Poelée mexic. poivr., mais,kidney, haricots, oignons, Sauce Salsa7.35 

€/BT

Mexikanisches Pfannengemüse

25271

aus saftigem Seelachsfilet, aus Blöcken geschnitten, in einer 
verbesserten Combidämpfer-Panade, vorgebraten, Stück 30 g,
Batonnets de poisson 30 g, 5 x 1,8 kg Beutel15.35 

€/BT

MSC Fischstäbchen

25229

veganes Gemüsegericht mit Couscous, Linsen und erlesenen 
Gewürzen, Couscous végétarien, 6 x 1,5 kg Beutel7.88 

€/BT

Gemüse-Couscous 

27461

100 % fleischlos, Nuggets végétariens, 25 g, à base de lait,  
50 x 30 g Stück0.31 

€/ST

Valess Minis

27908

Taschen gefüllt mit Gouda, 100 % fleischlos, aus Magermilch, 
vorgebacken, für Kombidämpfer, Chausson végétariens à base 
de lait au gouda, 16 x 90 g Stück0.98 

€/ST

Valess Gouda vegetarisch

27444

100 % fleischfrei, aus Magermilch, vorgebacken, für Kombidämpfer, 
Escaloppes végét. à base de lait, 16 x 90 g Stück0.98 

€/ST

Valess Schnitzel

27022

portioniert, ca. 30 g, einzeln entnehmbar, Epinards hachés portions, 
4 x 2,5 kg Beutel5.99 

€/BT

Spinat gehackt
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27471

4 x 2,5 kg Beutel8.66 
€/BT

Karotten und Pastinaken Mix

27029

sortierte Broccoliröschen, Durchmesser der Köpfe 40 - 60 mm, 
10 x 1 kg Beutel4.29 

€/BT

Broccoli

27779

passierter unbehandelter Broccoli, in 30 g Nussform, 4 x 2,5 kg Bt.11.45 
€/BT

Broccolipüree

27352

grün/weiß, Poireau blanc/vert coupé, 10 kg1.53 
€/KG

Porree (Lauch) geschnitten

27432

bayerische Art, Cèpes en lamelles, 5 x 1 kg Beutel9.30 
€/BT

Steinpilze geschnitten

27419

Austernpilze, Stockschwämmchen, Shiitake, Maronenröhrlinge, 
Butterpilze, Steinpilze bayerische Art, freirollend, unblanchiert,
Mélange de champignons, 5 x 1 kg Beutel4.10 

€/BT

Mischpilze

28650

Schwarzwurzelstücke, Karottenwürfel, Kohlrabistreifen,  
Knollenselleriewürfel, Wachsbrechbohnen, légumes légers,  
4 x 2,5 kg Beutel/sachet, Salsifis noirs, cubes carottes, lanières 
chou-rave, haricots jaunes4.25 

€/BT

Schonkostgemüse

27386

Rondelles d´oignons, 4 x 2,5 kg Beutel3.85 
€/BT

Zwiebeln in Scheiben

27580

haricots au bacon, blanchierte grüne Bohnen, ca.10 cm,  
in Speck gewickelt, 50 x 40 g Stück0.49 

€/ST

Bohnen im Speckmantel

28724

4 x 2,5 kg Beutel5.69 
€/BT

Kürbis gewürfelt
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25707

ca. 28 x 38 cm, fertig gebacken, Hefeteig belegt mit einem Belag aus 
Zwiebeln, Räucherschinken, Gewürzen, verfeinert mit Käse-Rahm, 
tartes aux oignons cuite, env. 28 x 35 cm, pâte levée, 3 x 2 kg Stück16.55 

€/ST

Zwiebel-Blechkuchen

28859

6 x Schnittbrötchen, 6 x Baquettebrötchen, 8 x Sportbrötchen, 
20 Stück im Karton27.65 

€/KT

Glutenfreies Brötchen-Sortiment

28884

vorgegart, 5 x 1 kg Beutel5.99 
€/BT

Kaiserschmarrn ohne Rosinen

25268

Rosettes de beurre, surgelées, 333 x 15 g Stück, 5 kg14.49 
€/KG

Butter-Rosetten

25470

ohne Knoblauch, Rosettes de beurre"maitre d'hotel", sans ail, 
ca. 50 x 10 g Stück11.95 

€/BT

Kräuterbutter-Rosetten

28492

geklappter Pfannkuchen mit einer Füllung aus Blattspinat, Hirtenkäse 
und Emmentaler in feiner Sahnesauce, fertig vorgebacken, für Kombi-
dämpfer, Crèpe épinards, feta, crème, emmental, 30 x 200 g Stück1.59 

€/ST

Pfannkuchen Blattspinat-Hirtenkäse

25503

gefüllt mit Broccoli, Tomaten und Mozzarella, Crêpes farcies à 
l'italienne (broccoli, tomates, mozar.), 30 x 200 g Stück1.78 

€/ST

Eierpfannkuchen Italia

27467

saftiger Belag mit buntem Paprika, frittierten Zwiebeln, Mais, 
geriebenem Mozzarella und Edamer auf Tomatensauce, pizza 
aux légumes, paprika, oignons, mais, fromage, 8 x 800 g Stück6.40 

€/ST

Pizza Gemüse

28984

mit Kirschfüllung, Quenelle à la levure, aux cerises, 20 x 170 g St.0.82 
€/ST

Germknödel

27888

mit Powidlfüllung (Pflaumen), vorgekocht,  
Quenelle aux prunes,précuite, 20 x 170 g Stück /Pc.0.82 

€/ST

Germknödel
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25744

mit Rosinen, fertig gebacken und portioniert, nur auftauen, 
Strudel aux pommes, cuit et coupé, 36 x 120 g Stück0.69 

€/ST

Apfelstrudel, vegan

27593

vorgegart, für Kombidämpfer, Spécialité d'Autriche, 5 x 1 kg Bt.5.99 
€/BT

Kaiserschmarrn mit Rosinen

28126

2 x Mehrkornbrot, 2 x Schwarzbrot, 2 x Roggenmischbrot,  
2 x Rhöner, 2 x Roggenvollkornbrot, fertig gebacken,  
Assortiment de pain tranchés, 9,50 kg Karton25.10 

€/KT

Brotsortiment geschnitten 

25572

fertig gebacken, mit Brezelsalz, 60 x 100 g Stück0.48 
€/ST

Laugenbrezel

25402

fertig gebacken, Toast de blé surgelés, 9 x 750 g Stück2.32 
€/ST

Bistro Sandwich Weizen Toast

27288

softes, rustikales Weizenbrötchen, geschnitten, 125mm,  
12 x 105 g Stück, 2 x 1.260 g Beutel6.56 

€/BT

Rustikal Burger Bun

28672

Durchmesser 125 mm, Petits pains au sésame, diam. 125 mm, 
24 x 82 g Stück0.32 

€/ST

Sesambrötchen soft

25559

5 Sorten à 43 g, je 24 Stück Zimtschnecke, Himbeerkrone, 
Vanillekrone, Apfelkrone, Pecantasche, 12 - 15 Min. fertig 
backen, 120 Stück im Karton0.32 

€/ST

Mini Danish Box 5fach

28660

Laugengebäck, 90 x 45 g Stück0.35 
€/ST

Partybrezel

25434

sortiert, vorgegart, 5,25 kg Karton, 150 Stück0.16 
€/ST

Laugenkonfekt 4-fach
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27551

vorgegart, 60 x 90 g Stück0.47 
€/ST

Laugenstange gewickelt

25386

Erdbeerfruchteis mit Erdbeerstückchen,  
glace fraise avec morceaux, 5 l Kanne, bac de 5 litres31.50 

€/KA

Mövenpick  
Strawberry-Eis

25703

Cremiges Bourbon-Vanilleeis mit Schlagsahne verfeinert, 5 l Kanne31.50 
€/KA

Mövenpick  
Créme Vanilla

25252

cremiges Eis mit Vanillegeschmack, einzeln entnehmbar,  
für z.B. Eiskaffee, 48 x 55 ml Stück1.05 

€/ST

Eiskugel Vanilla

27617

Crème glacée vanille, 4 x 5 l Dose7.55 
€/DS

Eiscreme Vanille

27775

Crème glacée fraise, 4 x 5 l Dose7.79 
€/DS

Eiscreme Erdbeere

27773

Crème glacée chocolat, 4 x 5 l Dose8.48 
€/DS

Eiscreme Schokolade

25302

mit Fruchtauflage, 2 Sorten, je 6 x Erdbeer, 6 x Maracuja, 
Dessert glacés avec garniture aux fruits, 2 sortes, 6 x fraise,  
6 x maracuja, 12 x 120 ml Stück0.82 

€/ST

Eistörtchen

28436

zuckerfrei (mit Stevia), Erdbeer, Vanille, Schokolade,  
Glace vanille,choc.,fraise, pot de 80 ml, 36 x 80 ml Becher0.25 

€/BE

Fürst Pückler  
Eiscreme

25952

36 x 80 ml Becher0.27 
€/BE

Vanille-Schoko  
Eisbecher
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32500

in Sonnenblumenöl, 2.300 ml Dose,  
Tomates séchées dans l´huile tournesol, Verre de 2.300 ml15.39 

€/DS

Sonnengetrocknete  
Tomaten

22848

pastöse, rote Soße aus Tomaten, Sonnenblumenöl, Käse und feinen 
Cashewnuss, Basilikumstücke und Kräuteraroma, 1.000 ml Dose6.65 

€/DS

Pesto Rosso

23831

ATG/Poids net 450 g, Capres moyennes, 12 x 720 ml Glas3.58 
€/GL

Kapern mittel

23044

in Wasser, ATG 1.550 g, 6 x 2.650 ml Dose7.49 
€/DS

Artischocken- 
herzen geviertelt

32053

in Tomatensaft, ATG 2.200g, Tomates épluchées en dés,  
Poids net égout 2.200g, 6 x 3.100 ml Dose5.65 

€/DS

Tomaten geschält  
und gewürfelt

30083

ATG/Poids net 2.350 g, Potiron en dés, 4.250 ml Dose7.59 
€/DS

Kürbis  
gewürfelt

30133

Cerises dénoyautées, ATG 2.400 g, 4.250 ml Dose11.33 
€/DS

Kaiserkirschen  
entsteint

30167

Prunes 1/2 fruit, ATG/Poids net 2.500g, 4.250 ml Dose7.28 
€/DS

Pflaumen  
1/2 Frucht

32044

ATG 1.650 g, 2.500 g Dose5.33 
€/DS

Ital.  
Schältomaten

32047

mit Basilikum, 12 x 700 ml Flasche2.25 
€/FL

Passierte Tomaten
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32350

doppelt konzentriert, ATG 2.150 g, 3 x 2.903 ml Dose11.55 
€/DS

Tomatenmark

63215

Pignons de pin, 250 g Beutel19.15 
€/BT

Pinienkerne

63112

Figues turques, 500 g Beutel8.58 
€/BT

Türkische Feigen

63100

Chips de bananes sechées, 250 g Beutel2.42 
€/BT

Bananenchips

63095

Mélange de noisettes, cacahuètes, raisins secs et autres noix, 
400 g Beutel6.42 

€/BT

Studentenfutter

63089

getrockneter Obst Mix, geschwefelt, 1000 g Beutel13.75 
€/BT

Mischobst

23097

groß, 800 g = 10 Dutzend, ATG/Poids net 465 g,  
Escargots, gros, 10 douzaines, 850 ml Dose10.20 

€/DS

Achat-Schnecken

23098

400 g = 5 Dutzend, ATG/Poids net 230 g,  
Escargots, 400 g = 5 douzaines, 425 ml Dose5.65 

€/DS

Achat-Schnecken

22864

Moutarde sucrée, 1 kg Eimer4.15 
€/EI

Süßer Hausmachersenf

22866

Moutarde sucrée en port., 200 x 15 ml Portions/carton18.69 
€/KT

Süßer Hausmachersenf

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Art. Nr.: 27640  
MMiinnii  BBeerrlliinneerr  3366gg  

Gezuckert mit Mehrfruchtfüllung  
Karton: 70 Stück á 36g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,336600  €€  

 

 

Art. Nr.: 27641  
CCooffffeeee  BBaarr  MMuuffffiinn  MMiixx  BBooxx  4455gg  

3fach sortiert 
Cappuccino, Mandarine, Chocolate Cocos  

Karton: je 20 Stück je Sorte á 45g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,772200  €€  

 

 

Art. Nr.: 27633  
BBaassiicc  MMuuffffiinn  NNaattuurr  6655gg  

Softer Rührteig Vanillegeschmack  
Karton: 48 Stück á 65g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,666600  €€  

 

 

 

Art. Nr.: 27634  
BBaassiicc  MMuuffffiinn  SScchhookkoo  6655gg  

Softer Rührteig Schokogeschmack  
Karton: 48 Stück á 65g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,666600  €€  

 

18

G
ü

lt
ig

: 0
1.

09
. -

 3
0.

09
.2

02
5



19

Se
p

te
m

b
er

 2
02

5

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Art. Nr.: 27640  
MMiinnii  BBeerrlliinneerr  3366gg  

Gezuckert mit Mehrfruchtfüllung  
Karton: 70 Stück á 36g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,336600  €€  

 

 

Art. Nr.: 27641  
CCooffffeeee  BBaarr  MMuuffffiinn  MMiixx  BBooxx  4455gg  

3fach sortiert 
Cappuccino, Mandarine, Chocolate Cocos  

Karton: je 20 Stück je Sorte á 45g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,772200  €€  

 

 

Art. Nr.: 27633  
BBaassiicc  MMuuffffiinn  NNaattuurr  6655gg  

Softer Rührteig Vanillegeschmack  
Karton: 48 Stück á 65g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,666600  €€  

 

 

 

Art. Nr.: 27634  
BBaassiicc  MMuuffffiinn  SScchhookkoo  6655gg  

Softer Rührteig Schokogeschmack  
Karton: 48 Stück á 65g 
PPrreeiiss  jjee  SSttüücckk::  00,,666600  €€  

 



25
 0

7 
2

GESCHMACKVOLLES 
ZUM OKTOBERFEST

Aktionszeitraum: 01.09. - 30.09.2025

Spezialitäten aus Kartoff eln und Gemüse

VLG Großverbraucherdienst Südwest GmbH · Straße des 13. Januar 9-13 · D-66121 Saarbrücken
Tel.: 0 681/68709 0 · E-Mail: verkauf@vlgsb.de · Internet: www.vlggvd.de



Stückgewicht Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

ca. 75 g 4 x 2,5 kg 27267 7,78 €

KARTOFFELKLÖSSE 75 G
Küchenfertig gewürzte Klöße - lecker & locker.

gluten- und laktosefrei

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag

Stückgewicht Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

ca. 20-30 g 2 x 2,5 kg 28566 10,10 €

STAMPFKARTOFFELN
Stückiges Kartoffelpüree - verfeinert mit Butter und 

Muskat. Perfekt als klassische Beilage oder im 
To-Go-Konzept.

glutenfrei

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag

Stückgewicht Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

ca. 60 g 4 x 1,5 kg 25520  6,93 €

REIBEKUCHEN RUSTIKAL
Reibekuchen aus grob geraspelten Kartoffeln im  

rustikalen Handmade-Style. Mit Gewürzen verfeinert. 
Schnell und einfach zuzubereiten – ideal für die 

Zubereitung im Combidämpfer.

laktosefrei

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag

Stückgewicht Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

ca. 25 g 4 x 2,5 kg 25588 7,99 €

KARTOFFELKLÖSSE 25 G
Küchenfertig gewürzte Kartoffelklöße im 25-g-Format – 

für viele Menüideen zu haben.

gluten- und laktosefrei

geeignet für cook & chill
Se

rv
ie

rv
or

sc
hl

ag

Schnitt Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

ungleichmäßig 2 x 2,5 kg 25531  5,53 €

BRATKARTOFFELN RUSTIKAL
Unregelmäßig geschnittene Bratkartoffeln 

im rustikalen Handmade-Style.  
Einfach zuzubereiten.

gluten- und laktosefrei

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag

Schnitt Verpackung Art.-Nr.  vorgeb. Preis/Beutel

11 x 11, 10 x 16, 12 x 14 mm 4 x 2,5 kg 25101  4,89 €

RUSTICO FRITES
Hergestellt aus frischen Qualitätskartoffeln und 

ungehärtetem, 100 % pflanzlichem Fett. Vorgebacken 
und ohne zusätzliches Fett zuzubereiten.

gluten- und laktosefrei

Se
rv

ie
rv

or
sc

hl
ag
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Obst & Gemüse
Angebote im September 2025

23115

mit Essig und Öl, Salade p.d.t. vinaigrette, 5 kg Eimer/seau12.75 
€/EI

Kartoffelsalat

23112

Gabelspaghetti, Fleischwurst, Erbsen, in einer cremigen Sahne-
mayonnaise, Salade de pâtes classique, coquillettes, saucisse 
de viande, petit pois, sauce cremeuse à la mayonnaise,  
3 kg Eimer/seau10.75 

€/EI

Nudelsalat  
Klassik

92929

30 - 50 mm, gegart, Pommes de terre Delikatess, 30 - 50 mm, 
cuites, 6 x 2 kg Beutel/sachet3.59 

€/BT

Delikatess- 
Kartoffeln

92089

fertig gekocht, vak. verp., Tranches de p.d.t. Delikatess 6 mm, 
cuites, sous vide, 4 x 3 kg Beutel/sachet3.59 

€/BT

Delikatess- 
Kartoffelscheiben 
6 mm

93476

Eisberg, Rosso, Frisée, Radicchio, MHD 4 Tage, Mélange de salade 
"Twist", Iceberg, rosso, frisée, radicchio, conservation 4 jours,  
1 kg Beutel/sachet5.85 

€/KG

Salatmischung 
"Twist"

23113

mit Zucker und Süßungsmittel, Salade de chou blanc,
avec du sucre et des édulcorants, 5 kg Eimer/seau10.45 

€/EI

Weißkrautsalat

23109

mit Zucker und Süßungsmitteln,
Salade de p.d.t./oeuf/cornichons, 5 kg Eimer/seau14.89 

€/EI

Kartoffelsalat 
mit Ei & Gurke

92090

20 - 30 mm, fertig gekocht, vak. verp., Pommes de terre 
Delikatess, cuites, sous vide, 4 x 3 kg Beutel/sachet3.59 

€/BT

Delikatess- 
Kartoffeln

93067

Eichblatt rot/grün, Lollo Rosso, Lollo Bionda, Radicchio, Frisée,
Salade mixte accompagnement Steack, feuille de chêne rouge/
vert, lollo rosso/bionda, radicchio, frisée, 500 g Beutel/sachet4.59 

€/BT

Steaksalat  
gemischte Blätter

93464

Endivien, Frisée, Radicchio, Mélange de salades Scarole, frisée, 
radiccio, 1 kg Beutel/sachet5.95 

€/BT

Mischsalat 
"Mambo"
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62958

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Maccheroni  
Nr. 44

62281

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Spaghetti  
Nr. 5

62283

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Tortiglioni  
Nr. 83

62536

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Fusilli  
Nr. 98

62534

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Bavette  
Nr. 13

62520

3 x 5 kg Beutel2.10 
€/KG

Penne Rigate  
Nr. 73

23058

6 x 500 g Beutel6.99 
€/BT

Pesto alla  
Genovese

62189

Vollkornhartweizengrieß, Spagettis au blé complet, 5 kg2.43 
€/KG

Vollkorn
Spaghetti

62194

Vollkornhartweizengrieß, 5 kg2.43 
€/KG

Vollkorn 
Spiralen

62263

Eier-Teigware, Coquillettes aux oeufs, 5 kg2.98 
€/KG

Hörnle
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62269

Eier-Teigware, Tagliatelles 8 mm, 5 kg2.98 
€/KG

Bandnudeln 8 mm

62260

Eier-Teigware, Spaghetti aux oeufs, 5 kg2.98 
€/KG

Spaghetti 

40227

riz basmati, 5 kg2.85 
€/KG

Basmati-Reis

40011

Riz sauvage, 1 kg Packung11.10 
€/PK

Wild-Reis

40346

Riz pour risotto, 5 kg3.15 
€/KG

Risotto Reis

60060

Farine à pizza Tipo 405, 25 kg0.78 
€/KG

Pizzamehl  
Type 405

60004

fein gemahlen, farine de mais fine, 10 x 1 kg Packung1.18 
€/PK

Maismehl

60159

Semoule de mais, 10 kg1.20 
€/KG

Maisgrieß  
(Polenta)

60056

Hartweizengrieß, Semoule de blé dur, 1 kg Packung2.32 
€/PK

CousCous

63239

5 x 1 kg Packung5.43 
€/PK

Quinoa
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10603

Klassische Mehlschwitze hell, Roux clair, 10 kg Eimer3.65 
€/KG

Roux hell

10426

Klassische Mehlschwitze dunkel, Roux brun, 10 kg Eimer3.65 
€/KG

Roux dunkel

60158

Semoule de blé dur, 10 kg Sack1.15 
€/KG

Hartweizen  
Grieß

64005

Sel de table, 25 kg Sack0.34 
€/KG

Siede-Speisesalz  
fein

64007

25 kg Sack0.35 
€/KG

Siede-Speisesalz  
mit Jod

64018

(Wasserenthärter-Tabs) 25 kg Sack9.95 
€/SA

Salztabletten

27839

25 x 25 cm, Rouleaux de printemps natures à farcir, 30 Stück/Pk.3.49 
€/PK

Singapore  
Frühlingsrollenteig

37010

400 g Packung1.69 
€/PK

Reisbandnudeln  
3 mm

37062

400 g Dose3.58 
€/DS

Curry Paste  
rot

37018

hell, 15 kg Kanne27.95 
€/KA

Sojasauce  
Superior
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64938

Tomate-Basilikum, 125 g Dose4.99 
€/DS

Fleur der Sel

63002

125 g Beutel, céréale amaranthe bio, sachet de2.05 
€/BT

Bio Vollkorn  
Amaranth

05915

12 x 125 g Packung1.33 
€/PK

Grissini Sesam

22625

Orig. franz. Senf Beaufor, körnig, Moutarde à l'ancienne de Dijon, 
1 kg Glas6.65 

€/GL

Dijon Senf

12333

48 g Einweg-Mühle2.99 
€/ST

Knoblauchsalz  
mit Kräutern

12777

Gewürzmischung mit 79 % Kräutern, 60 g Dose3.55 
€/DS

Frühlings- 
Kräuter

21245

500 ml Flasche19.80 
€/FL

Kürbiskernöl

12021

gemahlen, Poivre de Cayenne moulu, 1 kg Beutel/sachet9.15 
€/BT

Cayenne Pfeffer

12842

moulu, 500 g Beutel6.79 
€/BT

Curcuma Madras

12189

1 kg Beutel12.79 
€/BT

Gemüsebrühe
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12197

Gewürzzubereitung, 1.000 g Beutel13.10 
€/BT

Chili con Carne

12317

Poivre noir moulu, 1.000 g Beutel18.60 
€/BT

Pfeffer schwarz gemahlen

12485

Gewürzsalz, 1.200 ml Box12.55 
€/BX

Schweins- 
Knuspri rustikal

12059

Knoblauchpaste, kräftig, 900 g Flasche8.99 
€/FL

Knofi Pur

12471

Epices pour pizza, 1.200 ml Box8.78 
€/BX

Pizza Gewürz- 
mischung

38588

Confiture à l´abricot, 12,5 kg Eimer40.65 
€/EI

Konfitüre Extra Aprikosen

38594

Confiture à la fraise, 12,5 kg Eimer40.65 
€/EI

Konfitüre Extra Erdbeeren

38581

Confiture cerise, 12,5 kg Eimer40.65 
€/EI

Konfitüre Extra Sauerkirschen

38583

Confiture framboise, 12,5 kg Eimer45.50 
€/EI

Konfitüre Extra Himbeeren

38599

Äpfel, Pflaumen, Pfirsiche und Trauben, Confiture 4 fruits,  
12,5 kg Eimer/seau33.55 

€/EI

Vierfrucht Konfitüre Einfach
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38043

Blütenhonig, 100 x 20 g Karton11.69 
€/KT

Honig cremig

38090

Blütenhonig, Miel liquide en portions, 100 x 20 g Karton11.28 
€/KT

Honig flüssig

38432

1,15 kg Flasche, Karton 6 x 1 Flasche7.75 
€/FL

Blütenhonig flüssig

38330

Pâte à tartiner Nougat-Choco-Noisette, 120 x 20 g Karton14.80 
€/KT

Nuss-Nougat-Creme

46071

schwach entölt, Cacao pour patisserie, 1 kg Beutel18.75 
€/BT

Kakao

38540

12 x 400 g Becher, Nussenia pâte à tartiner noisettes, pot de 400 g1.43 
€/BE

Nussenia  
Brotaufstrich

38111

Pâte à tartiner, noisette-nougat, 4 kg Eimer15.68 
€/EI

Nuss-Nougat- 
Creme

48006

ganze Bohne, Cafè Crèma graines, entières, 6 x 1 kg Packung19.29 
€/PK

Caffè Crema

48008

Röstkaffee gemahlen, 16 x 500 g Packung8.73 
€/PK

Café Forte

48012

Röstkaffee, ganze Bohne, Café creme grains entiers, 6 x 1 kg Pk.21.20 
€/PK

Professional  
Caffè Crema
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10376

Coulis aux framboises, 3 x 2 kg Flasche14.75 
€/FL

Dessertsauce Himbeere, servierfertig

10377

Chocolat, 3 x 2 kg Flasche14.75 
€/FL

Dessertsauce Schokolade, servierfertig

38255

72 x 28,3 g Glas0.48 
€/GL

Extra Konfitüre  
Sauerkirsche

38254

72 x 28,3 g Glas0.48 
€/GL

Extra Konfitüre  
Himbeer

38238

72 x 28,3 g Glas0.48 
€/GL

Extra Konfitüre  
Erdbeer

05654

40 x 32 g Stück0.36 
€/ST

Kuchenriegel Caramel

05648

Kuchenriegel mit Schokocremefüllung und Zartbitter Schokolade 
überzogen, 1 er, 40 x 32 g Stück0.36 

€/ST

Schoko Kuchenriegel

05012

Rührkuchen mit Cremefüllung und kakaohaltiger Fettglasur, 
Gâteau moelleux cacao fourré à la crème, 18 pces x 62 g,  
18 x 62 g Stück0.52 

€/ST

Puk's Dessert-Kuchen

05016

Rührkuchen mit Marzipangeschmack und kakaohaltiger Fettglasur, 
Gâteau à la pâte d'amandes et glacage chocolat, 8 x 400 g Stück1.95 

€/ST

Marzipan-Kuchen

05147

Rührkuchen mit 5 % Schokoladenstückchen,  
Gateaux aux pépites de chocolat, 8 x 400 g Stück1.95 

€/ST

Stracciatella Kuchen ohne Glasur
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08066

mit Suppengrün, Buoillon de viande, aux aromates, 6 x 880 g Ds.9.99 
€/DS

Klare  
Fleischsuppe

08233

mit Suppengrün, Bouillon de légumes, aux aromates du potager, 
6 x 1 kg Dose9.99 

€/DS

Gemüse  
Kraftbouillon

08235

ohne Suppengrün,  
Consommé de poule,  
sans aromates,  
6 x 1 kg Dose

22.99 
€/DS

Hühner Kraftbouillon

08096

Sauce pour gibier, 6 x 1 kg Dose26.45 
€/DS

Wild Sauce

10393

Liant pour sauces claires, 10 kg Eimer6.49 
€/KG

Fix-Saucenbinder  
hell

10392

Liant pour sauces foncées, 10 kg Eimer6.49 
€/KG

Fix-Saucenbinder  
dunkel

25067

2 x 2,4 l Wanne

13.99 
€/WA

Rum-Rosinen Eiscreme

28135

veganes Geschnetzeltes auf Soja-Basis und grünen Oliven in 
Tomatensauce, 2 x 1,8 kg Packung, BITTE VORBESTELLEN !26.99 

€/PK

Veganes Mediterranes  
Tomaten Ragout
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08127

Sauce pour rôties instant, 6 x 1 kg Dose12.99 
€/DS

Delikatess  
Sauce zu Braten

08125

ohne Allergene, Sauce instante pour rôti, 10 kg Eimer10.49 
€/KG

Delikatess  
Sauce zu Braten

07944

servierfertige Sauce,  
prêt à servir,  
10 x 1 l Packung

5.49 
€/PK

Sauce Hollandaise

08234

mit Suppengrün, Bouillon de légumes, sans gluten, 12,5 kg Eimer106.13 
€/EI

Gemüse  
Kraftbouillon

08395

Sauce pour rôties, 10 kg Eimer10.49 
€/KG

Delikatess  
Sauce zu Braten

08016

geschälte, zerkleinerte, gedämpfte Tomatenstücke in Tomaten-
sauce, fix & fertig, pikant gewürzt, Tomates epluchées, en dés 
sauce epicée, 6 x 2 kg Dose12.99 

€/DS

Tomato Pronto

40655

Quenelles de pom. de  
terre cuites et crues,  
4 x 5 kg Beutel

30.99 
€/BT

Knödel  
halb & halb

40623

aus Kartoffel-Granulat mit Vollmilch, ergibt ca. 150 Portionen, 
Bain-Marie-Stabil, Purée au lait por env. 150 portions, 5 kg7.99 

€/KG

Blitz-Püree
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07117

Assaisonnement liquide, 5,5 kg Kanister38.45 
€/KA

Maggi Würze

07035

6 x 900 g Box11.49 
€/BX

Delikatess  
Sauce zu Braten

07499

6 x 900 g Profi Box12.20 
€/BX

Klare Suppe  
mit Rind

07059

pastös,  
4 x 1 kg Eimer

19.20 
€/EI

Bouillon mit Rind

07101

Sonnenblumenölbasis, flüssig,  
Sauce hollandaise à l'huile de tournesol, 12 x 1 l Tetra Pak5.49 

€/PK

Les Sauces  
Hollandaise

01178

zum streuen und dekorieren, 500 g Beutel6.99 
€/BT

Smarties  
Mini Mix-In

01179

zum streuen und dekorieren, 500 g Beutel6.99 
€/BT

Lion Stücke  
Mix-In

01181

zum Streuen  
und dekorieren,  
500 g Beutel

6.99 
€/BT

Kit Kat  
Knusprige Stücke
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20188

Philadelphia aux herbes, 64 % mat. grasse, 60 x 16,7 g Portionen12.99 
€/KT

Philadelphia  
Kräuter 64 %

20187

Doppelrahmstufe, Philadelphia à la crème, 60 x 16,7 g Portionen12.99 
€/KT

Philadelphia  
sahnig 68 %

20183

fettreduziert, 60 x 16,7 g Portionen12.99 
€/KT

Philadelphia  
Kräuter Balance

20157

fettreduziert, Philadelphia léger, 60 x 16,7 g Portionen12.99 
€/KT

Philadelphia  
Balance

20256

10 kg, Nur auf Vorbestellung!83.99 
€/EI

Philadelphia  
natur

01075

Milchschokolade mit Honig und Almond Nougat, Chocolat au 
lait,miel et nougat aux amandes, 280 g Beutel/sachet4.93 

€/BT

Toblerone Tiny

01055

44 g Packung1.48 
€/PK

Milka Alles Gute

01031

Keks mit einer Vanille Crèmefüllung, 154 g Packung1.48 
€/PK

Oreo Golden Vanille

01133

kleine Täfelchen aus Milka Alpenmilch-Schokolade,  
Petites tablettes de chocolat, 207 x 4,6 g Klarsichtdose19.99 

€/DS

Naps

05127

Salzkekse, 24 x 100 g Packung0.89 
€/PK

De Beukelaer Tuc
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25235

vorgebackene Steinofenpizza mit  würziger Tomatensauce, 
gegrillter Paprika, Zucchini, Aubergine und feinem Mozzarella 
Käse, 5 x 440 g Stück4.19 

€/ST

Pizza Perfettissima  
Verdure Grigliate

27844

mit Tomatenpulpe, Pizza ronde 25 cm avec sauce tomate,  
22 x 290 g Stück2.32 

€/ST

Pizza Gastro-Boden 

25347

Schokoladenkuchen in Gugelhupfform, teilweise mit kakaoh.
Fettglasur überzogen, 1.200 g Stück, BITTE VORBESTELLEN19.99 

€/ST

Gugelhupf Schoko

25357

Teigspezialität mit Creme-Fraiche Sauce, 7 x 300 g Stück, 
BITTE VORBESTELLEN3.49 

€/ST

La Pinsa Base Bianca

10239

zum Kochen, 4 x 3 kg Packung36.20 
€/PK

Grießbrei

10654

ohne Kochen, Mousse au chocolat blanc, Préparation à froid, 
6 x 1 kg Packung16.99 

€/PK

Mousse au Chocolat blanc

10404

ohne Kochen, préparation à froid, 10 x 1 kg Faltschachtel16.99 
€/FS

Mousse au Chocolat

10405

ohne Kochen, préparation à froid, 6 x 1 kg Packung16.99 
€/PK

Mousse Vanille

10400

ohne Kochen, 6 x 1 kg Packung16.99 
€/FS

Mousse Walnuss

10253

ohne Kochen, Crème bavaroise, prép. à froid, 6 x 1 kg Packung16.49 
€/FS

Bayerische Creme
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70191

10 l Kanister27.79 
€/KA

Meister Proper  
Allzweckreiniger

70579

10 l Kanister15.39 
€/KA

Cremeseife  
Rose

72281

200 Blatt, 3 lagig, Karton: 6 Pakete à 6 Rollen4.90 
€/PK

Toilettenpapier  
Premium

72407

Größe M, 100 Stück/Packung4.25 
€/PK

Nitrilhandschuhe ungepudert

72408

Größe L, 100 Stück/Packung4.25 
€/PK

Nitrilhandschuhe ungepudert

70015

hochkonzentrierter Fettlöser, Dégraissant ultra-concentré,  
12 kg Eimer41.69 

€/EI

1 Fettlöser

70030

10 l Kanister29.22 
€/KA

2 Bio Kalk- und  
Schmutzlöser

70540

Liquide vaisselle, 10 l Kanister/bidon27.55 
€/KA

Palmolive  
Spülmittel

72252

2 l Flasche, Karton 6 x 1 Flasche10.49 
€/FL

Cif Professional  
Küchenentkalker
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82708

10 cl, 12 Stück im Karton, Verres à champagne, 0,1 l, 12 par carton16.65 
€/KT

Sektkelch Reims

79200

250 ml, 6 Stück/Karton,  
La musica tasse café 250 ml, carton de 6 pces2.16 

€/ST

La Musica  
Kaffeetasse

79202

6 Stück/Karton, soucoupe 6 pces/carton2.29 
€/ST

La Musica  
Kaffee Unterteller

81664

180 ml, weiß, 60 Stück/Packung, 20 Packungen/Karton4.65 
€/PK

Kaffeetassen aus  
Polystyrol (PS)

83287

Kaffeelöffel aus Bio Kunststoff, 18,5 lang, weiß, 50 Stück/Pk., 
Karton 20 Packungen3.89 

€/PK

Kaffeelöffel aus Bio Kunststoff

77362

750 ml, 100 Stück/Packung,  
Bol à soupe 750 ml, 100 pcs par paquete8.43 

€/PK

Suppenterrine

80645

9 cm Ø, rund, 1000 Stück/Karton, dentelle papier, 1000 pces3.47 
€/PK

Topfdeckchen

79732

weiß, 100 Stück/Packung, Coquille repas, 2 compartiments, 
100 par paquet13.99 

€/PK

Menüboxen 2-geteilt

80016

45 cm x 300 m, 4 Rollen,  
Rouleau de film fraîcheur, 45 cm x 300 m, 4 rouleaux par carton9.29 

€/RO

Frischhalte-Folie

80148

150 m x 30 cm, 4 Rollen/Karton15.30 
€/RO

Aluminium-Folie
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80239

40 x 0,95 m88.00 
€/RO

Dunicel Rolle  
Bayern Raute

80141

33 x 33 cm, 3-lagig, 1/4 Falz, 250 Stück/Packung19.15 
€/PK

Zelltuch-Servietten Bayern Raute

80142

20 x 0,15 m, Karton 6 Rollen10.20 
€/RO

Dunicel Tischläufer  
Bayern Motiv

78215

Bayern Motiv, 1/4 F, 60 Stück/Packung, Karton 12 Packungen15.69 
€/PK

Dunisoft Servietten 40 x 40 cm

80230

23 cm Durchmesser, 10 Stück/Packung1.62 
€/PK

Pappteller Bayern

82166

250 Stück/Packung3.19 
€/PK

Deko Picker Bayern

82130

aus Plastik, 4 m lang2.42 
€/PK

Wimpelkette Bayern

77249

53 x 32,5 cm, H 10 cm, 4 Mulden Poly-Rattan-Korb23.15 
€/ST

Besteckbehälter GN 1/1 "Bufett"

77165

elektrisch, GN 1/1, 340 x 540 x 250 mm, mit Kontrollleuchte 
und Thermostat101.00 

€/ST

Bain-Marie  
Kitchen Line

80492

einwandige Edelstahlausführung, 80 Tassen, 10 Liter, 1.520 W - 230 V,  
Percolateur à café, 80 tasses, 10 Litres, 1520 W -230 V118.00 

€/ST

Kaffeepercolator 
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55125

Aperitif,
6 x 0,75 l Flasche

12.95 
€/FL

Lillet weiß

59477

die frische Aperitif-Idee  
aus Italien, mit Aromen 
aus Orangen und 
Hibiskusblüten,
6 x 1,0 l Flasche

15.95 
€/FL

Ramazzotti  
Aperitivo Rosato

57253

6 x 0,70 l Flasche

14.95 
€/FL

Kwai Feh  
Lychee Likör 20 %

55097

französischer Aperitif,
6 x 0,75 l Flasche

12.95 
€/FL

Lillet Rosé 17 %

57767

Fruchtlikör mit Hibiskus,  
Hardenberg Wilthen,
6 x 0,70 l Flasche

9.49 
€/FL

Miamée  
Orange 15 %

55055

Sizilianischer Blutorange,
6 x 0,70 l Flasche

14.95 
€/FL

Sarti Rosa
Aperitif 14 %

57123

Portugal,
6 x 0,70 l Flasche

15.95 
€/FL

Aperitivo de Lisboa

57566

Aperitif,
6 x 0,75 l Flasche

12.45 
€/FL

RinQuinQuin  
la Peche

57326

Crème de Cassis,  
Dijon, Frankreich,
6 x 0,70 l Flasche

8.49 
€/FL

Cassissée

59781

6 x 0,70 l Flasche

9.49 
€/FL

Aperitif Oriental

57567

Distilleries de Provence,
6 x 0,70 l Flasche

10.95 
€/FL

Orange Colombo

57522

6 x 0,70 l Flasche

25.95 
€/FL

St. Germain  
Holunderblütenlikör
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59002

Extra Dry,
Tenuta Sant'Anna,
Venetien, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

7.25 
€/FL

Sant'Anna Prosecco 
Spumante

59135

Selva Capuzza,  
Venetien, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

8.25 
€/FL

Garda Classico  
Chiaretto

53223

Crémant de Limoux,
Aimery Sieur d'Arques,  
Frankreich,
6 x 0,75 l Flasche

9.25 
€/FL

Crémant Grand  
Cuvée 1531 Brut

51258

Côtes de Provence,
Domaine du Val de Gilly,
6 x 0,75 l Flasche

5.95 
€/FL

Cuvée Provençale 
Rosé

59689

Spumante Brut,
Tenuta Sant'Anna,
Venetien, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

7.25 
€/FL

Sant'Anna Prosecco 
Brut

59760

Pasqua,
Venetien, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

8.95 
€/FL

Rosé„11 Minutes“

53224

Crémant de Limoux brut,
Aimery-Sieur d'Arques,  
Frankreich,
6 x 0,75 l Flasche

9.25 
€/FL

Crémant Grand  
Cuvée 1531 Brut Rosé

51341

Domaine St. André 
de Figuière, 
Provence,
6 x 0,75 l Flasche

8.95 
€/FL

Cuvée Magali Rosé

59751

Tenuta Sant‘Anna,  
Prosecco Rosé Brut,
Venetien, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

7.45 
€/FL

Sant'Anna Prosecco 
Rosé

59886

Lombardei,
6 x 0,75 l Flasche

9.49 
€/FL

Cà dei Frati Rosé

51394

Diamant,  
Caves de la Loire,
6 x 0,75 l Flasche

7.25 
€/FL

Crémant de Loire

51245

Chateau d‘Esclans,
Provence, Frankreich,
6 x 0,75 l Flasche

14.95 
€/FL

Whispering Angel 
Rosé

59542

Spumante, Brut,
Valdobbiadene,
Italien,
6 x 0,75 l Flasche

9.25 
€/FL

Santa Margherita 
Prosecco 

59315

Frescobaldi, 
Toskana, Italien,
6 x 0,75 l Flasche

10.25 
€/FL

Rosato "Alie"

51395

Loire Proprietes,
Loire, Frankreich,
6 x 0,75 l Flasche

7.45 
€/FL

Crémant de Loire
Rosé

51299

Côtes de Provence,
Frankreich,
6 x 0,75 l Flasche

9.99 
€/FL

Miraval Rosé 
„Studio“
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Auslieferung vom 01.09. bis 30.09.2025. Nettopreise zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.
Angebote freibleibend. Produktabbildungen mit Serviervorschlägen. Verkauf solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten.

Sparen Sie kostbare Zeit –

durch unser Online System!

Bestellung zu jeder Zeit und von überall

praktische
Bestellvorlagen

kundenspezifische
Ordersätze

Rezepterstellung

Speiseplanverwaltung

Inventurhilfe

Kundenstatistik

www.vlggvd.de

VLG Großverbraucherdienst Südwest GmbH · Straße des 13. Januar 9–13 · 66121 Saarbrücken
Telefon: 0681 68709-100 · Telefax: 0681 68709-149 · www.vlggvd.de · verkauf@vlggvd.de

21256

flüssiges Pflanzenfett, ideal für Friteusen,  
Mat.grasse mi-liquide,mi-ferme pour fritures, 10 l Eimer39.99 

€/EI

Goldflex  
Premium 

21405

flüssige aromatisierte Pflanzenfettzubereitung mit feinem Butter-
aroma, Phase Matière grasse arôme beurre pour cuire, griller,  
3 x 3,7 l Flasche15.49 

€/FL

Phase Butter Flavour

07947

servierfertige Sauce, prêt à servir, 10 x 1 l Packung6.49 
€/PK

Sauce Béarnaise

08166

Jus de rôti extra fin (pâte), 7 kg Eimer19.99 
€/KG

Bratenjus  
pastös


